
2023年幼儿园剥核桃活动方案反思总结
幼儿园活动方案和反思(精选5篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。那
么方案应该怎么制定才合适呢？接下来小编就给大家介绍一
下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。
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活动目标：

1、 使幼儿在活动中尽情体验与同伴、老师一起过儿童节的
乐趣；

2、 锻炼幼儿的动手操作能力。

3、 教育幼儿懂得“分享”。

4、对小朋友进行安全教育。

活动时间：

2015年5月 日上午9：30――10：45

活动对象：

兰铁三幼小一班全体幼儿、教师

活动地点：

本班教室。



活动主持：

董老师、黄老师、杨老师

活动准备：

1、发通知给家长，请家长协助支持，带来各种水果和蔬菜。

2、教师对水果、蔬菜进行分类。

活动过程：

1、 布置场地：班级桌子清洗摆成方形，铺好台毯，展示幼
儿带来的水果造型。

2、 分类进行操作，讲小朋友分成清洗组（蔬菜水果的清
洗）、制作组（蔬菜水果的切割）、加工组（水果沙拉的制
作）。

3、 健康教育：水果有什么营养，如何正确吃水果。

4、冷餐会

a,冷餐会注意事项：果皮、垃圾放到盆里，注意品尝不同的
水果。

b,小朋友有序地洗手。

c,冷餐会开始。

8、师生共同收拾会场。

活动效果：

此次活动幼儿了解了很多水果的知识，对它们的特征也有了



进一步的掌握，懂得了水果中含有丰富的营养。对水果制作
非常感兴趣，体验了与同学老师合作的乐趣，有利于教育幼
儿懂得分享。

活动延伸：

提示在家里幼儿还可以用蔬菜和水果来制作和拼贴美丽的花
型。

六一“美味同分享冷餐会”活动反思

幼儿园的孩子绝大多数是独生子女，是家庭中众多成人关怀、
照顾的.唯一对象。从而养成了他们只乐意接受别人的东西，
却不愿将自己的东西让给别人的行为。为了能使幼儿的行为
适应社会的需要，针对这一现象,本班于2015年5月日上午，
开展了以“美味同分享”为主题的冷餐会活动,目的在于通过
活动，让孩子们学会分享，体验到与别人分享可以使别人快
乐，也可以使自己快乐！明白分享不是失去而是互利。这次
活动，得到了家长们的大力支持，他们带来了许多美味可口
的食品和水果，在活动前，黄老师向小朋友介绍了本次活动
的目的及“分享”的含义，教育小朋友们要学会分享，并启
发他们什么东西可以分享？与别人分享好吃好玩的东西，对
别人说一些关心体贴的话，同情并帮助有困难的人，不计较
别人的过错，对别人能够宽容和谦让。在冷餐会活动中，孩
子们一起分享美味的食品、一起许下美好的愿望、共同度过
了快乐而又有意义的一天！
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活动目标：1、培养幼儿的涂
色、绘画能力。
2、锻炼幼儿的动手操作能力，
培养幼儿的审美能力。
3、培养幼儿爱护花草的环保
意识。
活动准备：1、纸杯、油画棒、
彩笔、剪刀、即可贴（眼睛、
嘴巴若干）。
2、课件、轻音乐、音乐《娃
哈哈》、教师范例“太阳花”
作品一幅、幼儿作品背景图画
一幅。
3、餐巾纸、垃圾筐
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主题：

亲近自然、拥抱春天、感恩父母!

活动目标：

1、让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，感受人
与自然的和谐。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家体验快乐，
让师生情、亲子情联系更紧密，也增强孩子们的团队意识。



3、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

二、前期准备：

1、发布活动方案给所有家长知晓活动内容;

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

4、选择场地，准备共用的午餐、车辆

三、活动安排：

1、活动时间：20年月日

2、活动地点：

3、集中时间与地点：汽车站候车厅，07：30集中，租车前行

4、活动策划：小班家委

5、活动主持：黄琼老师;协助人员：各班老师

6、参与人员：小班小朋友及家长(邀请园领导)

7、人员分工：各班自行人员分配(包括后勤负责人、带队负
责人、游戏负责人、摄影负责人、安全员。)

四、物品准备：

1、家长们给宝宝穿合适运动的衣服，准备更换的衣物，遮阳
帽等防晒用品;



2、各位参与者需要自备防蚊用品;跌打油、创口贴等防意外
的用品，

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、幼儿家长联系电话通讯录;

5、家长们有专业相机的可以带上。

五、活动内容：

2、到达目的地后，休整、集合进行集中游戏活动

(1)传球游戏：家长小孩站成一排，妈妈用勺子勺起乒乓球放
入小孩碗中，然后爸爸用筷子夹起乒乓球再传给下一组的妈
妈，游戏继续，先传完为胜。

(2)祈福许愿：家长和孩子在美丽的祈福树上系上红绸进行祈
福许愿。

(3)感恩活动：我喂爸妈吃饭，小朋友用准备好的蛋炒饭分别
喂给爸妈吃。

3、集体休息、品尝分享食物。

4、进入小镇自由活动。

5、疯狂趣味拍照：

(1)、请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

6、清理场地，不溜一片垃圾在现场，做个文明的出行人、整
理幼儿物品，各车清点人数返程。



六、温馨提示：

2、尽量所有小朋友都能参加，每一位小朋友至少一名家长陪
同;

4、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵建议和意见。

活动流程：

一、各班的家委会代表致词。(在车上)

二、车上主持人讲解注意事项。

请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

请在活动过程中遵守活动规则，在活动中不要拥挤。

生态园游戏活动安排

1、下车方便，时间为15分钟。

2、集合整理活动：身体音阶歌

3、主持人介绍几种游戏的名称。

(1)传球游戏：家长小孩站成一排，妈妈用筷子夹起乒乓球放
入小孩碗中，然后爸爸用筷子夹起乒乓球再传给下一组的妈
妈，游戏继续，先传完为胜。

(2)绘画长廊：家长带领小孩在白布上自由绘画出春天的美丽。

(4)感恩活动：我喂爸妈吃饭，小朋友用准备好的蛋炒饭分别
喂给爸妈吃。

活动时间为上午十点到十二点。



3、进入小镇自由活动，活动时间为上午十点到十二点。

4、采摘园摘蔬菜并寻找乒乓球，每个家庭只要找到一个乒乓
球即可，找到后到老师处领取奖品。活动时间为上午十点到
十二点。

四、活动结束返回

备用游戏：
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活动目标：

2、通过对重阳节活动内容与形式的互动交流，增强祖辈家长
参与、讨论的主动性。

活动准备：

活动反馈函、人手一份重阳节活动内容安排表、祖辈签到表

活动流程：

理论引导——教师介绍——协助指导——个别交谈

活动过程：

一、理论引导

1、指导站的意义。

2、对上学期祖辈课题介绍。

不同教养类型的介绍



二、老师介绍重阳节活动方案

1、与祖辈沟通活动内容

重阳节的意义、活动每环节设置的意义

2、发放反馈函、自主交流

书面交流自己对本次内容安排的想法或建议

3、修整活动方案

如想法或建议可行，及时休整重阳节活动方案

三、指导家长在活动中如何协助

1、了解活动中协助指导的价值

2）、在共享劳动成果的时候，协助引导孩子要先想到祖辈。

2、明确祖辈家长指导的面（1：3）

四、个别对象咨询交流

活动反思：

通过本次活动，初次尝试积累了我们与祖辈家长交流沟通的
一些经验，现总结如下：

优点：

2、过互动使我们的重阳节亲子活动方案更完善。

3、祖辈家长对我们的教育进一步了解，为以后家园合作奠定
了基础。



不足之处：

总之，活动中的经验，促使我们在今后工作中扬长避短，使
我们的工作更上一个台阶。

幼儿园剥核桃活动方案反思总结篇五

一、目的:为给孩子们一个难忘的春天记忆，也为增进家长之
间的联系与交流，在部分家长的倡议下，由家长委员会牵头，
发动群众，共同组织这次亲子活动-------星期天（3月21日）
长沙植物园踏青赏花活动。

二、组委会成员

徐天惠爸爸（全程策划）

郑伊婷妈妈（财务）

周炫均妈妈（联络代表）

谢佳宇妈妈（财务）

吴子仪妈妈

（担任主持）

三、特邀嘉宾

黄老师及其家人、李老师及其家人

四、参加人员（具体名单见附件）

共计36家庭91人，其中小孩37人，大人54人



五、集合地点

白鹤小学校门口的加油站

六、时间

3月21日早上8:15分

七、交通

（1）租用两台39座的客车（不提倡自驾车，如有特殊情况除
外。建议自驾车家庭如果方便的话跟大客车同行。）

（2）自驾车联系人徐天惠爸爸13607335306

八、费用

（1）暂收200元/人，待活动结束后多退少补。

（2）活动费用请交至郑伊婷妈妈或谢佳宇妈妈

九、具体安排

（1）8：20分准时发车，经过大约一小时的车程抵达长沙植
物园。车上零食请自备。矿泉水由家长委员会（徐天惠的爸
爸负责酒水）提供。

（2）10点以前进入园区，选取一块较大的地方开展游艺活动。
时间大约是一小时。家长委员会诚邀吴子仪的妈妈、祝熹哲
的爸爸担任全程游艺活动的主持人，诚邀雷璐的爸爸担任全
程游艺活动的摄影师。

（3）游艺活动结束后为自由活动——赏花时间，大约1小时。

（4）12时15分集合前往就餐地方。具体就餐地方待定。



（5）午餐后结束一天的活动，踏上返家的行程。

十、温馨提示

（1）因集体活动人很多，请各位家长照看好各自的小孩，以
免发生意外状况。

（2）游艺活动具有一定的体育性，请妈妈们尽量不要穿着裙
装，以免影响发挥，让自己的宝贝儿输了比赛哦。


